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       ESTADO DE MINAS GERAIS
CNPJ: 07.170.166-0001-03
        Rua do Rosário, 382, Centro, Itambé do Mato Dentro/MG, Cep:35820-000 
Telefone:(31) 3836-5265, e-mail: cmitambe@gmail.com


AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA 
006/2024
 1. CONTRATANTE

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAMBÉ DO MATO DENTRO, inscrita no CNPJ sob o nº 07.170.166/0001-03, tel.: (31) 3836-5265, com sede à Rua do Rosário, nº 382, Centro, Itambé do Mato Dentro-MG, CEP: 35.820-000. 

2. OBJETO 
2.1. Contratação de empresa para fornecimento de itens para compor as cestas de páscoa para atender à demanda da Câmara Municipal de Itambé do Mato Dentro-MG, de acordo com o quadro abaixo:

	Descrição do Produto
	Quantidade

	Caixa de bombom sortidos 250,6gs.
Ingredientes chocolate: Açúcar, soro de leite em pó, massa de cacau, manteiga de cacau, gordura vegetal, gordura de manteiga desidratada, leite em pó integral, emulsificantes lecitina de soja e poliglicerol polirricinoleato e aromatizante. Ingredientes chocolate: Açúcar, gordura vegetal hidrogenada, gordura vegetal, soro de leite em pó, farinha de trigo enriquecida com ferro e ácido fólico, leite em pó integral, cacau, flocos de arroz, farinha de soja, amendoim, extrato de malte, gordura de manteiga desidratada, massa de cacau, sal, óleo vegetal, manteiga de cacau, emulsificantes lecitina de soja e poliglicerol polirricinoleato, fermento químico bicarbonato de sódio e aromatizante. Ingredientes chocolate: Açúcar, gordura vegetal hidrogenada, gordura vegetal, farinha de trigo enriquecida com ferro e ácido fólico, soro de leite em pó, amendoim, cacau, farinha de soja, gordura de manteiga desidratada, sal, óleo vegetal, castanha-de-cajú, vitaminas B1, B2 e B3, emulsificantes lecitina de soja e poliglicerol polirricinoleato, fermento químico bicarbonato de sódio e aromatizante. Ingredientes chocolate: Açúcar, gordura vegetal hidrogenada, farinha de trigo enriquecida com ferro e ácido fólico, soro de leite em pó, gordura vegetal, cacau, farinha de soja, castanha-de-caju, gordura de manteiga desidratada, óleo vegetal, massa de cacau, manteiga de cacau, sal, avelã, leite em pó integral, emulsificantes: lecitina de soja e poliglicerol polirricinoleato, aromatizantes e fermento químico bicarbonato de sódio. Ingredientes chocolate: Açúcar, gordura vegetal hidrogenada, farinha de trigo enriquecida com ferro e ácido fólico, farinha de soja, soro de leite em pó, cacau, óleo vegetal, sal, emulsificante lecitina de soja e fermento químico bicarbonato de sódio. Ingredientes Chocolate: Açúcar, leite em pó integral, manteiga de cacau, soro de leite em pó, gordura vegetal, extrato de malte, gordura de manteiga desidratada, emulsificantes: lecitina de soja e poliglicerol polirricinoleato e aromatizante. Ingredientes Chocolate: Açúcar, glicose, gordura vegetal (contém lecitina de girassol), soro de leite em pó, leite em pó desnatado, massa de cacau, biscoito (contém trigo), gordura vegetal hidrogenada, manteiga de cacau, cacau, gordura de manteiga desidratada, leite em pó integral, emulsificantes: glicerol, lecitina de soja, mono e diglicerídeos de ácidos graxos e poliglicerol polirricinoleato e aromatizantes. Ingredientes Chocolate: Açúcar, farinha de trigo enriquecida com ferro e ácido fólico, gordura vegetal hidrogenada, soro de leite em pó, gordura vegetal, cacau, leite em pó integral, sal, extrato de malte, gordura de manteiga desidratada, óleo vegetal, emulsificantes: lecitina de soja e poliglicerol polirricinoleato, fermento químico bicarbonato de sódio e aromatizante. Ingredientes Chocolate: Açúcar, farinha de trigo enriquecida com ferro e ácido fólico, gordura vegetal hidrogenada, gordura vegetal, cacau, soro de leite em pó, massa de cacau, farinha de soja, amendoim, sal, flocos de arroz, óleo vegetal, leite em pó integral,manteiga de cacau, gordura de manteiga desidratada, extrato de malte, vitaminas B1, B2 e B3, emulsificantes lecitina de soja e poliglicerol polirricinoleato, fermento químico bicarbonato de sódio e aromatizante. Ingredientes Chocoalte: Açúcar, soro de leite em pó, massa de cacau, manteiga de cacau, gordura vegetal, glicose, gordura de manteiga desidratada, leite em pó integral, mel, açúcar invertido, castanha-de-caju, emulsificantes lecitina de soja e poliglicerol polirricinoleato e aromatizante.

	13 caixas

	Caixa de bombom sortidos 251gs.
Ingredientes: Chocolate: açúcar, leite em pó integral, manteiga de cacau, liquor de cacau, gordura vegetal, emulsificantes lecitina de soja e poliglicerol polirricinoleato e aromatizantes. Chocolate: açúcar, xarope de glicose, leite condensado, açúcar invertido, gordura vegetal, gordura anidra de leite, massa de cacau, amendoim, leite em pó, manteiga de cacau, sal, albumina de ovo, umectante glicerol, emulsificantes monos e diglicerídeos de ácidos graxos, lecitina de soja e poliglicerol polirricinoleato e aromatizantes. Chocolate: açúcar, leite em pó, manteiga de cacau, massa de cacau, gordura vegetal, emulsificantes lecitina de soja e poliglicerol polirricinoleato e aromatizante. Chocolate: açúcar, xarope de glicose, amendoim, leite condensado, gordura vegetal, açúcar invertido, massa de cacau, gordura anidra de leite, leite em pó, manteiga de cacau, sal, albumina de ovo, umectante glicerol, emulsificantes lecitina de soja, mono e diglicerídeos de ácidos graxos e poliglicerol polirricinoleato e aromatizantes.Chocolate: açúcar, leite condensado, xarope de glicose, gordura vegetal, massa de cacau, flocos de arroz, manteiga de cacau, açúcar invertido, leite em pó, gordura anidra de leite, sal, cacau em pó, extrato de malte, albumina de ovo, umectantes glicerol e sorbitol, emulsificantes lecitina de soja e poliglicerol polirricinoleato e aromatizantes. Chocolate: açúcar, leite em pó, manteiga de cacau, massa de cacau, gordura vegetal, emulsificantes lecitina de soja, e poliglicerol polirricinoleato e aromatizante. Chocolate: açúcar, leite em pó, gordura vegetal, manteiga de cacau, gordura anidra de leite, emulsificantes lecitina de soja e poliglicerol polirricinoleato e aromatizante. Chocolate: açúcar, leite em pó, manteiga de cacau, massa de cacau, xarope de glicose, gordura vegetal, umectante sorbitol, emulsificantes lecitina de soja e poliglicerol polirricinoleato, aromatizantes e corante natural carmim.

	13 caixas

	Ovo de páscoa 500gs.
Ovo de páscoa de chocolate ao leite com crocante e chocolate branco: açúcar, manteiga de cacau, leite em pó integral, permeado de soro de leite em pó, massa de cacau, gordura vegetal, soro de leite em pó, glicose, extrato de malte, mel, açúcar invertido, gordura de manteiga desidratada, castanha-de-caju, emulsificantes: lecitina de soja e poliglicerol polirricinoleato e aromatizante. Mini ovo de chocolate ao leite com crocante: açúcar, massa de cacau, manteiga de cacau, permeado de soro de leite em pó, gordura vegetal, soro de leite em pó, glicose, leite em pó integral, gordura de manteiga desidratada, mel, açúcar invertido, castanha-de-caju, emulsificantes: lecitina de soja e poliglicerol polirricinoleato e aromatizante. Mini ovo de chocolate branco: açúcar, manteiga de cacau, leite em pó integral, permeado de soro de leite em pó, gordura vegetal, extrato de malte, emulsificantes: lecitina de soja e poliglicerol polirricinoleato e aromatizante.

	13 unidades





3. LOCAL: 
Rua do Rosário, nº 382, Centro, Itambé do Mato Dentro-MG, CEP: 35.820-000.

 
4. VALOR ESTIMADO DA CONTRATAÇÃO 
R$ 2.207,79 (dois mil duzentos e sete reais e setenta e nove centavos).

5. DATA DA SESSÃO  
De 15/03/2024 até 19/03/2024.
 
6. HORÁRIO DA FASE DE LANCES:  
       Até as 17h do dia 19/03/2024.
 
7. PREFERÊNCIA ME/EPP/EQUIPARADAS 
SIM 
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